

Συνεδρίαση Διοικητικού Συμβουλίου
Αριθμ. 9/2019,10η Συνεδρίαση, 18 Οκτωβρίου 2019

Παρόντες: Δεβλιώτης, Δέδες, Μαρουφίδης, Μενενάκου, Τσιόγκας, Κήττας, Διακογεωργίου, Διασάκος, Καλλιφατίδης Κατσούλας, Μωραϊτης, Σταθόπουλος, Τζούτζας, Τσανίδης

Απόντες : Υφαντής

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

ΘΕΜΑ 1: (από αναβολή ΔΣ 4-10-2019): Συνέχεια συζήτησης για την Ημερήσια Διάταξη γενικής συνέλευσης 6-7/12/2019. *Εισηγήτρια Μενενάκου*

Η κα Μενενάκου καταθέτει την πρότασή της η οποία περιλαμβάνει το ωρολόγιο πρόγραμμα και τη θεματολογία.

Απόφαση 9/1/2019

Αποφασίζεται η ημερήσια διάταξη της έκτακτης Γ.Σ. της 6-7/12/2019 ως εξής:

Παρασκευή 06.12.19 :

09:00-09:45 Διαχείριση Προσωπικών Δεδομένων από Ο.Σ.

09:45 – 10:30 Ερωτήσεις συζήτησης

10:30 – 18:00 ΙΕΘΕ

Σάββατο 07.12.19 :

09:00-10:00 Βεβαιώσεις/άδειες : Συστέγαση, Εταιρίες, Ακτινογραφικά. Τι ισχύει.

10:00 -10:30 Ερωτήσεις -Συζήτηση

10:30 – 18:00 Τιμολόγηση Οδ. Πράξεων

Προτείνει επίσης ως εναλλακτική θεματολογία:

- Συζήτηση για εσωτερικό κανονισμό λειτουργίας Ε.Ο.Ο. και Ο.Σ.,
- πρωτοβουλίες-δράσεις για την Παγκόσμια Ημέρα Στ. Υγείας.

ΘΕΜΑ 2: (από αναβολή ΔΣ 4-10, 20-9 2019): Θέσεις Ε.Ο.Ο. για διασφάλιση δικαιωμάτων διασυννοριακά μετακινούμενων ασθενών *Εισηγήτρια Μενενάκου*.

Πραγματοποιείται συζήτηση για τον οδοντιατρικό τουρισμό. Προτείνεται η σύσταση ομάδας εργασίας για την πιστοποίηση ποιότητας παροχής οδ. υπηρεσιών

Απόφαση 9/2/2019

Αποφασίζεται η σύσταση Ομάδας Εργασίας για την πιστοποίηση ποιότητας παροχής οδοντιατρικών υπηρεσιών αποτελούμενη από τους: Δεβλιώτη, Μενενάκου, Μαρουφίδη, Κήττα, Τσανίδη, Δέδε, με συντονιστή τον κ. Τζούτζα.

ΘΕΜΑ 3: Ενημέρωση σχετικά με το ΙΕΘΕ. *Εισηγητής Κατσίκης.*

Ενημερώθηκε το Δ.Σ. για την πορεία του Ι.Ε.Θ.Ε. από τον κ. Κατσίκη

ΘΕΜΑ 4: 39 ΠΟΣ: Ενημέρωση για την οργάνωση. *Εισηγητής Υφαντής.*

Ο Πρόεδρος ενημερώνει για τις έως σήμερα εγγραφές, για την ενημέρωση από το Υπουργείο ότι δεν θα παραστεί ο Υπουργός και για άλλα οργανωτικά θέματα.

Ο κ. Τσανίδης, προτείνει να καλύψει η ΕΟΟ τα έξοδα για την ξενάγηση των Ισραηλινών προσκεκλημένων στο 39 ΠΟΣ

Απόφαση 9/4/19

Εγκρίνεται ποσό έως 500€ για ξενάγηση, γεύμα των Ισραηλινών φιλοξενούμενων στο 39ΠΟΣ.

ΘΕΜΑ 5: Πρόταση νέας διευκρινιστικής εγκυκλίου για το αμάλγαμα. *Εισηγητής Δεβλιώτης.*

Ο Πρόεδρος διαβάσει υπόδειγμα της εγκυκλίου .

Τα μέλη κάνουν παρατηρήσεις και διαμορφώνεται το τελικό κείμενο.

Ο κ. Μωραϊτης προτείνει να συνταχθεί ΔΤ στο οποίο θα καταγράφεται η μόλυνση του περιβάλλοντος από μεγάλες εταιρείες, όπως η Ελληνικό Χρυσός.

Θα διαμορφωθεί το κείμενο από την Γεν.Γραμματέα και τον Κ.Μωραϊτη.

Απόφαση 9/5/19

Αποφασίζεται να σταλεί στους ΟΣ η νέα διευκρινιστική εγκύκλιος που διαμορφώθηκε στο Δ.Σ.

ΘΕΜΑ 6: ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ/ΟΜΑΔΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ:

α. Επιτροπή Πρόληψης και Προαγωγής Στοματικής Υγείας. *Εισηγήτρια Μενενάκου.*

Ενημέρωση από την πρώτη συνάντηση

α.α. Λήψη απόφασης για αρμοδιότητες.

Η κ. Μενενάκου προτείνει τις αρμοδιότητες της επιτροπής όπως έχουν κατατεθεί (αρ.πρωτ.1160/2019)

α.β. Λήψη απόφασης για την προσθήκη νέων μελών :

Προτείνεται να διευρυνθεί η Επιτροπή με τα παρακάτω μέλη: Κ. Κυρανούδη, κ. Συγγελάκης, κ. Κοφινά, κ. Τσαντίδου, κ. Παλάσκας

α.γ. Λήψη απόφασης για αποστολή ερωτηματολογίου προς ΟΣ ώστε να καταγραφεί η δράση τους σε θέματα πρόληψης και στοματικής υγείας.

Εγκρίνεται με παρατηρήσεις επί του κειμένου

Αποφασίζεται:

α.α. Ψηφοφορία για τις αρμοδιότητες της Επιτροπής

ΥΠΕΡ: 10 (Τσιόγκας Δέδες, Κατσούλας Μαρουφίδης, Καλλιφατίδης, Τσανίδης, Τζούτζας, Μενενάκου, Κήττας Δεβλιώτης),

ΛΕΥΚΟ: 1 (Διασάκος)

Απόφαση 9/6 α.α./19

Αποφασίζονται κατά πλειοψηφία οι αρμοδιότητες της Επιτροπής, ως κάτωθι:

- Η Επιτροπή διορίζεται από το ΔΣ της ΕΟΟ, ελέγχεται από αυτό και αποδίδει γραπτώς πεπραγμένα κάθε τρίμηνο.
- Για κάθε δράση της καταθέτει αιτιολογημένη πρόταση στο ΔΣ της ΕΟΟ και την εκτελεί κατόπιν εγκρίσεως του
- Η επιτροπή είναι αρμόδια για όλες τις διαδικασίες και τις δράσεις που απαιτούνται για την υλοποίηση των κατωτέρων επιμέρους στόχων.

α.β. Ψηφοφορία για την προσθήκη νέων μελών

ΥΠΕΡ: 10 (Τσιόγκας, Δέδες, Κατσούλας, Μαρουφίδης, Καλλιφατίδης, Τσανίδης, Τζούτζας, Μενενάκου, Κήττας, Δεβλιώτης),

ΛΕΥΚΟ: 1 (Διασάκος)

ΑΠΩΝ 1 (Σταθόπουλος)

Απόφαση 9/6 α.β./19

Αποφασίζεται κατά πλειοψηφία να διευρυνθεί η Επιτροπή Πρόληψης και Προαγωγής με τα προτεινόμενα μέλη. Η Επιτροπή Πρόληψης και Προαγωγής Στοματικής Υγείας διαμορφώνεται ως εξής:

Συντονιστές : Α. Δεβλιώτης, Μ.Μενενάκου

Μέλη: Ν. Μαρουφίδης, Ν.Διακογεωργίου, Β. Μιχαηλίδου, Α.Σεληνίδου, Κουρανούδη, κ. Συγγελάκης, κ. Κοφινά, κ. Τσαντίδου, κ. Παλάσκας

Απόφαση 9/6 α.γ./19

Εγκρίνεται αφού καταγραφούν οι παρατηρήσεις των μελών του ΔΣ επί του κειμένου, να σταλεί το ερωτηματολόγιο στους ΟΣ ώστε να καταγραφεί η δράση τους σε θέματα πρόληψης και στοματικής υγείας,

β. Επιτροπή Νομοθεσίας. Εισηγητής Σταθόπουλος.

Ενημέρωση από την πρώτη συνάντηση σχετικά με τον υπό διαμόρφωση νέο Εσωτερικό Κανονισμό

Ο κ. Σταθόπουλος ενημερώνει από την πρώτη συνάντηση της Επιτροπής. Στην επόμενη συνεδρίαση θα συζητηθεί η ανάθεση σύνταξης οργανογράμματος-καθηκοντολογίου.

γ. Επιτροπή Διεθνών Σχέσεων.

γ.α Εισηγητής Τσιόγκας :

- Ενημέρωση από την πρώτη συνάντηση.
Ο κ. Τσιόγκας αναφέρεται στη συνάντηση και ζητά από τα μέλη να εγκρίνουν της αποφάσεις της Επιτροπής, όπως έχουν κατατεθεί (αρ.πρωτ.1772/2019):

Απόφαση 9/6 γ.α./19

1. Εγκρίνεται ο τρόπος λειτουργίας της Επιτροπής, όπως περιγράφεται στα Πρακτικά της Επιτροπής της 5-10-19 (1773/2019)
2. Εγκρίνεται ο τρόπος περιορισμένης διανομής της ηλεκτρονικής αλληλογραφίας που σχετίζεται με τα Διεθνή στα μέλη της ΕΔΣχ στα μόνο αναγκαία κατόπιν επιλογής από τον Συντονιστή.
3. Ισχύει η απόφαση του Δ.Σ. 06.09.19. Ο κ. Τζέρμπος θα εξακολουθήσει να αποτελεί μέλος του WG και να συμμετέχει στις συνεδριάσεις του.
4. Εγκρίνεται η διερεύνηση για διοργάνωση event.
5. Έγκριση η συμμετοχή του Β Σταθόπουλου σε Ομάδα Εργασίας του CED
6. Αποφασίζεται η διεύρυνση της Επιτροπής Διεθνών Σχέσεων.
Η Επιτροπή Διεθνών Σχέσεων διαμορφώνεται ως εξής:
Συντονιστής: Γ.Τσιόγκας
Υπεύθυνοι C.E.D.: Ι.Τζούτζας, Β.Σταθόπουλος
Υπεύθυνοι F.D.I. : Γ.Τσιόγκας., Β.Τσανίδης-NLO, Ν.ΜΑαρουφίδης
Υπεύθυνοι E.R.O.: Γ.Τσιόγκας, Β.Κατσούλας, Α.Καλλιφατιδης
Μέλος ΕΔΣχ: Φ. Τζέρμπος, Σ. Καρακικές
7. Εγκρίνεται η αποστολή συγχαρητήριας επιστολής στην Επίτροπο Υγείας κ. Κυριακίδου

γ.β.Εισηγητής Δεβλιώτης:

- γ.β.1. Λήψη απόφασης για την εκπροσώπηση στο επετειακό 100ο Συνέδριο της Ισραηλινής Οδοντιατρικής Ομοσπονδίας 4-6.12.2019
Ο Πρόεδρος ενημερώνει το ΔΣ ότι δεν θα μπορεί να παραστεί λόγω της ΓΣ. Προτείνει να εκπροσωπήσουν την ΕΟΟ ο κ Κήττας και ο κ. Κατσούλας.

Απόφαση 9/6 γ.β1../19

- Αποφασίζεται η εκπροσώπηση της Ε.Ο.Ο. από τα μέλη Κατσούλα και Κήττα, στο επετειακό 100ο Συνέδριο της Ισραηλινής Οδοντιατρικής Ομοσπονδίας 4-6.12.2019
- Εγκρίνονται τα έξοδα μετακίνησης και ημερήσιας αποζημίωσης.

γ.β.2 Ενημερωτική αναφορά από το ταξίδι αντιπροσωπείας στην Σερβία.

δ.Ομάδα Εργασίας για Τιμολόγηση Οδοντιατρικών Πράξεων. Εισηγητής Διακογεωργίου.

Ενημέρωση. Λήψη απόφασης.

Ο κ. Διακογεωργίου ενημερώνει τα μέλη για τις επαφές που έχει κάνει σχετικά με την συμμετοχή προσώπων στην ΟΕ εκτός του Συμβουλίου. Προτείνει να κληθούν να συμμετάσχουν στην ΟΕ οι κ.κ. Δ. Κοντός,-Οδ/τρος, και ο Ι. Υφαντόπουλος Καθηγητής Οικονομικών της Υγείας.

Μέλη του ΔΣ προτείνουν τον κ.Κ Διαμαντόπουλο, ο οποίος είχε ασχοληθεί σε παρόμοια επιτροπή το 2018

Ψηφοφορία για τη συμμετοχή του κ. Διαμαντόπουλου

ΥΠΕΡ : ΟΛΟΙ παρόντες

ΚΑΤΑ : Μωραΐτης, Διασάκος,

ΛΕΥΚΟ : ΚΑΛΛΙΦΑΤΙΔΗΣ

Απόφαση 9/6 δ/19

Αποφασίζεται η σύνθεση της Ο.Ε. Τιμολόγησης Οδοντιατρικών Πράξεων ως εξής:

Συντονιστής: Ν. Διακογεωργίου

Μέλη: Γ. Τσιόγκας, Β. Τσανίδης, Δ. Κοντός, Ι. Υφαντόπουλος, Κ. Διαμαντόπουλος.

ε. Επιτροπή Παραλαβής και αξιολόγησης Προσφορών.

Εισηγητής Υφαντής.

Ενημέρωση και λήψη απόφασης για την προμήθεια τεχνολογικού εξοπλισμού για τους Ο.Σ.

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ

ΘΕΜΑ 7: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ:

Λήψη απόφασης για καθορισμό τιμολογίου διαφημίσεων στην ιστοσελίδα *Εισηγητής Δεβλιώτης*

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ

ΘΕΜΑ 8. Πεπραγμένα:

α. Ενημέρωση από τη συνάντηση με τον κ. Καιρίδη

β. Ενημέρωση από τη συνάντηση με τους φορείς (ΠΙΣ,ΠΦΣ,ΠΚΣ)

γ. Ενημέρωση από την Ομάδα Εργασίας για την ειδικότητα της Νοσοκομειακής

δ. Ενημέρωση από τη συνάντηση της Επιτροπής περιοδικού

ε. Ενημέρωση από τη συνάντηση στο Γενικό Χημείο του Κράτους με θέμα αμάλαμα, απόβλητα

στ. Ενημέρωση από την Επιτροπή Έκδοσης Βεβαιώσεων

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ

ΘΕΜΑ 9. Επικύρωση της δια περιφοράς απόφασης για την τροποποίηση της Απόφασης 4/4/2019 της 12^{ης} Ιουλίου, Εξεταστική Επιτροπή Εξέτασης Αιτήσεων ειδικότητας Ορθοδοντικής. Ανάληψη σχετικής οικονομικής ευθύνης.

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ

ΘΕΜΑ 10. Ψηφίσματα:

α. Ψήφισμα για άρση του αυτοδιοίκητου του ΚΕΘΕΑ με Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου. *Εισηγητής Μωραΐτης*

Ψηφοφορία για την έκδοση του ψηφίσματος

ΥΠΕΡ : παρόντες,

ΚΑΤΑ : ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ, ΜΕΝΕΝΑΚΟΥ

Απόφαση 9/10.α./19

Εγκρίνεται ομόφωνα η έκδοση ψηφίσματος καταγγελίας για την άρση του αυτοδιοίκητου του ΚΕΘΕΑ, με προσθήκη του κ. Κήττα, στο κατατεθέν από τον κ. Μωραΐτη.

Ψηφίζουμε για την άμεση απόσυρση της αιφνίδιας και αντισυνταγματικής απόφασης της κυβέρνησης να καταργήσει το αυτοδιοίκητο του ΚΕΘΕΑ, αντικαθιστώντας το άμισθο και εκλεγμένο Διοικητικό του Συμβουλίου με έμμισθο, διορισμένο από την ίδια.

Επί 4 δεκαετίες η αυτοδιοίκηση του ΚΕΘΕΑ, με τη συμμετοχή και την ψήφο των ίδιων των μελών των θεραπευτικών προγραμμάτων, των γονιών τους, των εργαζομένων και της κοινωνίας των πολιτών, έχει διασφαλίσει την υποδειγματική δημοκρατική λειτουργία και χρηστή διαχείριση του Οργανισμού, εκλέγοντας ένα ΔΣ εθελοντών υπόλογο σε όλους τους παραπάνω και την ελληνική κοινωνία.

Ο διορισμός έμμισθου ΔΣ στο ΚΕΘΕΑ αποτελεί ευθεία πολιτική παρέμβαση στο εσωτερικό του οργανισμού από την κυβέρνηση η οποία προσπαθεί να στηρίξει την επιλογή της αφήνοντας ψευδείς, συκοφαντικούς υπαινιγμούς για τον τρόπο λειτουργίας του ΚΕΘΕΑ. Με τη γραφειοκρατική, συγκεντρωτική πολιτική της η κυβέρνηση αφαιρεί απροκάλυπτα το δικαίωμα ψήφου των άμεσα εμπλεκόμενων στον οργανισμό, απαξιώνει τα προγράμματα απεξάρτησης και βάζει εμπόδια στην κοινωνική επανένταξη των απεξαρτημένων.

Ψηφίζουμε για την άμεση απόσυρση της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΟΟ αποφασίζει να έρθει σε επαφή με το ΚΕΘΕΑ για περαιτέρω συνεργασία σε ζητήματα οδοντιατρικής ενημέρωσης και επιμόρφωσης στα συγκεκριμένα προγράμματα

Αναχωρεί ο κ. Δέδες

β. Ψήφισμα ενάντια στην Ελληνοαμερικανική Συμφωνία για τις Στρατιωτικές Βάσεις *Εισηγητής Διασάκος*
 Ψηφοφορία
 ΥΠΕΡ: 3 (Μαρουφίδης, Μωραϊτης, Διασάκος)
 ΚΑΤΑ: 6 (Δεβλιώτης, Τσανίδης, Τσιόγκας, Καλλιφατίδης, Μενενάκου, Τζούτζας)
 ΛΕΥΚΟ: 1 (Κήττας)
 ΑΠΩΝ: 1 (Σταθόπουλος)

Απόφαση 9/10.β./19

Δεν εγκρίνεται η έκδοση ψηφίσματος ενάντια στην Ελληνοαμερικανική Συμφωνία για τις Στρατιωτικές Βάσεις

γ. Ψήφισμα περί μη έκδοσης Ιρανής *Εισηγήτρια Μενενάκου*
 Ενημέρωση από την κ. Μενενάκου

δ. Ψήφισμα για την εισβολή των Τούρκων στην Συρία *Εισηγήτρια Μενενάκου*

ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΘΕΜΑΤΩΝ

11. Πεπραγμένα:

Ενημέρωση για ενέργειες ΕΟΟ σχετικά με τις χρεώσεις συναλλαγών με POS

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ

12. ΕΚΠΑ: Αίτημα να διανεμηθεί ερωτηματολόγιο για αμάλαμα στο 39 ΠΟΣ

Απόφαση 9/12/19

Εγκρίνεται το αίτημα της κ.Α.Κακάμπουρα, Καθηγήτριας ΕΚΠΑ, για τη διανομή ερωτηματολογίου για το αμάλαμα στο 39 ΠΟΣ

13. Ανακοινώσεις-Προτάσεις- Θέματα Ε.Η.Δ

Ε.Η.Δ. 1: Λήψη απόφασης για την καταβολή αποζημίωσης στον κ. Τσαγκαρόπουλο, για την προσφυγή στο ΣτΕ κατά της της με αριθ. 25599/1453/2017 Υπουργικής Απόφασης (ΦΕΚ Β'1942/6.6.2017) «για τον προσδιορισμό της βάσης υπολογισμού ασφαλιστικών εισφορών αυτοαπασχολούμενων και ελευθέρων επαγγελματιών», με το οποίο αυξάνεται το ύψος των εισφορών που πρέπει να καταβληθούν με τ (ΔΣ Απόφαση 18-2017,3-11-2017)

Απόφαση 9/13.Ε.Η.Δ. 1/19

Αποφασίζεται η καταβολή αποζημίωσης στον δικηγόρο κ. Τσαγκαρόπουλου για νομικές υπηρεσίες ύψους 1000€. (ΔΣ Απόφαση 18-2017,3-11-2017)

Ε.Η.Δ. 2: Αίτημα ΕΚΠΑ να διανεμηθεί ερωτηματολόγιο για οδοντικό τραύμα στο 39 ΠΟΣ.

Απόφαση 9/13.Ε.Η.Δ. 2/19

Εγκρίνεται το αίτημα του κ. Δ. Τζαννετάκη Επικ. Καθηγητή ΕΚΠΑ, για τη διανομή ερωτηματολογίου για το οδοντικό τραύμα στο 39 ΠΟΣ

Ε.Η.Δ. 3: Ψήφισμα κατά της επίθεσης του Ρουβίκωνα στο πολιτικό γραφείο του Υπουργού Υγείας κ. Β. Κικίλια

Ο κ. Σταθόπουλος απέχει από τη διαδικασία, θεωρώντας πως δεν τίθεται ζήτημα βιομηχανίας ψηφισμάτων στα πλαίσια λειτουργίας του Δ.Σ. της Ε.Ο.Ο.

Απόφαση 9/13.Ε.Η.Δ. 3/19

Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία η έκδοση ψηφίσματος: Καταδικάζουμε την επίθεση της οργάνωσης Ρουβίκωνα στο πολιτικό γραφείο του Υπ. Υγείας κ. Κικίλια

ΔΣ 18-10-19 ΤΕΛΙΚΟ